

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ШБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ПВД 3.02.01	Педагогічний імідж вихователя дошкільного закладу освіти	120	4	22		26			залік	к.п.н. Житомирська Т.М.
				48			+	72		

Завдання курсу: розширення світоглядного і професійного горизонту студентів, в результаті ознайомлення з закономірностями та особливостями створення та функціонування професійного іміджу; набуття навичок створення та корегування власного іміджу відповідно власних психічних властивостей та поставленої мети;

Результати навчання:

знати: закономірності створення та функціонування іміджу фахівця педагогічної сфери, особливості іміджу, як активного і дійового суб'єктивного образу; структурні компоненти, які формують імідж суб'єкта чи об'єкта та їх взаємозв'язок;

вміти: створювати та корегувати власний імідж; аналізувати, пояснювати і використовувати в практичній діяльності особливості прояву іміджу інших суб'єктів.

Анотація дисципліни: Поняття про імідж конкурентноздатного фахівця. Структурні елементи іміджу. Імідж в контексті «Я-концепції» особистості. Науковий та прикладний аспект дослідження іміджу. Розробка ефективних технологій іміджування. Імідж в системі індивідуальної поведінки та соціального впливу. Види іміджу: предметний, груповий, корпоративний та індивідуальний. Створення індивідуального іміджу: особистісний і професійний аспект. Статеві-віковий та освітньо-професійний фактори у створенні індивідуального іміджу. Інтелектуальна та професійна складова формування іміджу. Сучасні технології створення корпоративного іміджу. Формування, впровадження і закріплення іміджу. Засоби і методи підтримки та покращення іміджу. Способи збереження іміджу професіоналом.

Пререквізит: Історія педагогіки. Психологія. Вступ до спеціальності. Соціологія.

Кореквізит: Педагогіка. Етика соціально-педагогічної діяльності. Корпоративна культура викладача ВНЗ